

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво» 2020 року

першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 025 «Музичне мистецтво»

Мета освітньо-професійної програми (ОПП) зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво», що реалізується в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради полягає в забезпеченні підготовки бакалаврів з галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 025 «Музичне мистецтво», наданні студентам знань з історії, теорії та практики музичного мистецтва з акцентом на критичне мислення щодо навичок та умінь у професійній художньо-творчій діяльності музикантів – викладачів фахових дисциплін, артистів естради, артистів хорових, оркестрових колективів, керівників аматорських колективів, концертмейстерів. Дана ОПП містить логічний перелік документів, що були розроблені та затверджені в установленому порядку. В них враховано всі необхідні вимоги ринку праці.

ОПП зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти. Вона розроблена після консультацій із науково-педагогічними працівниками, студентами, а також із стейкхолдерами, які підтвердили потребу в підготовці фахівців з даної спеціальності, внесли свої пропозиції щодо формування компетентностей та результатів навчання.

Структура ОПП чітка, логічна та послідовна, вона містить чітко окреслену мету та основні завдання щодо підготовки висококваліфікованих фахівців-бакалаврів музичного мистецтва. У ній також наведено перелік дисциплін навчального плану, що необхідні для опанування спеціальністю. Загальні компетентності спрямовані на формування базових знань та вмінь здобувачів вищої освіти використовувати засвоєні знання, вміння та навички для розв'язання практичних і теоретичних завдань. Професійні компетентності носять практичний характер, передбачають застосування на практиці здобутих знань та вмінь, що можуть бути використані в подальшому в професійній діяльності випускників. Також ОПП містить матриці відповідностей програмних компетентностей та результатів навчання.

У даній ОПП передбачені всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, всі види практик, передбачені години для виконання курсових робіт, чітко прописаний контроль якості засвоєння знань студентами. Навчальний план повністю відповідає основним цілям та завданням ОПП, його структура відповідає ЄКТС, загальний обсяг складає 240 кредитів ЄКТС, обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Навчальний план містить як обов'язкові (180

кредитів), так і вибіркові (60 кредитів) освітні компоненти, що сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти та створює сприятливі умови для їх академічної мобільності. Освітні компоненти даної ОПП забезпечують формування всіх визначених компетентностей, результати навчання дозволяють об'єктивно оцінити рівень їх сформованості.

До реалізації даної ОПП залучені фахівці з відповідною освітою, науковим ступенем, вченим або почесним званням, відповідним досвідом педагогічної та наукової діяльності.

Дана ОПП містить усі необхідні компоненти, відповідає сучасним вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво», дозволяє забезпечити належний рівень підготовки бакалаврів музичного мистецтва, враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників.

Враховуючи все вищесказане, вважаємо, що ОПП «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра музичного мистецтва та може бути рекомендована для реалізації в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Проректор з науково-педагогічної роботи,
інноваційно-методичного забезпечення
освітнього та наукового процесів
Київської муніципальної академії
музики ім. Р.Глієра,
заслужений діяч мистецтв України,
доцент, кандидат мистецтвознавства



В.О. Конончук

Підпис засвідчую:

Начальник відділу кадрів та
організаційної роботи



А.І. Ткаченко